

家中进了“贼”，邻居帮忙围堵

抓住的不是贼，而是走失的智障青年，民警帮他找到家人

本报7月16日讯(记者 侯艳艳 通讯员 王建钢) 牟平区一居民以为家中进了“贼”，召集邻居帮忙围堵，不料“小贼”竟是一名智障青年，因为饥饿难忍才进入了居民家。牟平姜格庄边防派出所经多方联系，终于帮男子与失联两年的家人团聚。

7月13日晚上9点多，牟平区姜格庄街道上庄村居民林国

民正在街上乘凉，突然接到邻居电话：“你家怎么锁着门，灯突然亮了？”“不好，可能是小偷。”老林心想着赶紧往家里赶，同时招呼街坊邻居一起来到自家。

很快老林便和邻居冲进家里，结果却发现一个穿着破烂的青年正躺在老林炕上睡着了，地上还摆了一堆饭菜和两瓶啤酒。可当老林抓

住“小偷”后，便发觉事情不太对头，这个小伙不仅没有逃跑，和老林一问一答地“攀谈”上了。“哪里来的？”“山东德州”“偷什么了？”“什么也没偷”“你来干什么？”“我饿了，找点吃的。”老林看到小偷身上穿着破烂，说话也不太利索，感觉事情不太对劲，赶紧拨打了110报警。

很快姜格庄边防派出所

民警就赶到现场。经了解，这个智障青年曹某是德州陵县人，今年流浪到牟平区姜格庄街道。

姜格庄边防派出所民警迅速与德州陵县公安局联系，经过多次沟通，终于商定曹某所在村村干部和其近亲属来烟台接曹某。14日下午，曹某终于在父亲的陪同下返回了老家。

支农里社区帮居民就业

支农里社区处于城乡接合部，下岗失业人员较多。每次再就业政策出台后，居委会都会先组织工作人员学习。每次有适当的就业机会，社区工作人员都会及时告诉下岗失业人员，让他们把握每一次机遇。有意者可以和社区居委会联系，电话号码6804015。 通讯员 姜子谦 本报记者 王敏

自学广场舞，义务教给老姐妹

迎东社区居民彭学勤爱跳广场舞，还喜欢和大家一起分享快乐



达人秀

报名电话:0535-6879060

本报7月16日讯(记者 修雪皎) 现年73岁的彭学勤正在自学广场舞《手心里的温柔》，练了三四天，舞步记得差不多，还需要对着音乐卡拍子。学过的广场舞太多，彭学勤自己也不记得这是第几支。练熟了，彭学勤就到广场上教给一帮老姐妹，“我们这一帮人的广场舞，基本都是我教的！”

一开始，家住芝罘区南迎祥路迎东社区的彭学勤跟着别人学跳广场舞，后来，彭学勤开始琢磨，“听说别人也是从网上学的，自己能不能也跟着学学？”彭学勤说。回家跟老伴一

合计，彭学勤买了个视频机专门学跳广场舞，有了视频教程，彭学勤开始自学广场舞，但看起来容易学起来难。“因为跟视频里的人是面对面，所以手脚都是相反的，刚开始的时候反应不过来，跳着跳着就乱了。”彭学勤说，每支舞蹈都要练上十遍八遍才有点眉目。

自己学会了，还要琢磨着怎么教给别人。把一支新舞蹈教给这么多人不是件容易的事，怎么能让大家记住是个难题。“后来就编顺口溜，什么鸟儿飞扇扇翅的，都记在小本子上，教给大家时就念几遍。”彭学勤说。

“我自己的经验来讲，跳广场舞的好处还是很多的，一是可以健身，人老了手脚僵硬，跳跳广场舞可以活动筋骨。二来就是放松心情，一帮人跳跳舞



73岁的彭学勤空闲时就跟着视频学习广场舞。 本报记者 修雪皎 摄

聊聊天心情也会好。”彭学勤说，队伍里年龄最大的79岁，最小的也有66岁了，剧烈的活动没法做，就只剩下跳广场舞这一乐趣了。

“夏天跳晚上7点到8点这一个小时，冬天跳的时间能稍微早点。”彭学勤说，跳广场舞的时间不会超过8点，“时间太晚影响别人休息。”

纽崔莱蛋白粉非转基因产品

近日，网络和微信上关于安利纽崔莱蛋白粉涉含有转基因成分的传闻颇多，给部分消费者造成困惑。对此，早在2013年10月，《消费者报道》杂志社就将安利纽崔莱蛋白质粉送到广州市质量监督检测研究院国家加工食品质量监督检测中心进行了测试，并得出了权威检测结论：安利纽崔莱蛋白粉非转基因产品。

其实对此谣传，安利公司已进行了多次澄清。安利(中国)研发副总裁陈佳表示，安利整个原材料供应链实行严格有效的质量控制管理。纽崔莱蛋白质粉原材料为非转基因大豆获得国际权威机构SGS认证。据了解，安利使用“非转基因生物”作为一项控制指标，所有使用的大豆经国际权威第三方认证机构SGS认证为非转基因大豆，并且从选种到收获均全程控制不受污染。在此，安利公司提醒广大消费者：非转基因的纽崔莱蛋白粉可以放心大胆地食用！